

中華民國109年10月20日 星期二 (2020年10月20日)

農曆:庚子年9月4日煞南 沖虎 53歲

# 台灣好報

Taiwan News


[首頁](#) [社會時事](#) [財經產業](#) [地方綜合](#) [高屏新聞](#) [農業生技](#) [消費生活](#) [多元族群](#) [文教影視](#) [兩岸國際](#) [西子灣副刊](#)
關鍵字搜尋:  [搜尋](#) [簡體版](#)[本報公告](#)[快速連結](#)[交流園地](#)[廣告刊登](#)[聯絡我們](#)[本報為原  
「台灣新聞報」](#)

## 影視新聞

### 高市社教館手作黏土鏡子 新民國小登場

2020-10-18

記者 王雯玲／高雄 報導



fb



動手捏塑一個屬於自己的創意作品，是件令人快樂的事，高市社教館今(18)日在左營區新民國小舉辦假日系列活動「愛的鏡花緣」，現場吸引許多親子報名參加，在親子同心協力下利用輕黏土共同製作美麗又實用的鏡子，互動現場充滿溫馨快樂的氣氛。



## 廣告刊登

## 廣告刊登



本項活動由社教館左營社教工作站承辦，該場活動邀請曾獲美國費城花展押花畫競賽金牌暨總冠軍的知名押花藝術家張惠英老師蒞臨指導；「愛的鏡花緣」活動準備的材料有：水彩筆、剪刀、調色盤、白膠，輕黏土及木板，利用捏土塑型進行拼貼彩繪，製作溫馨愛的鏡花緣鏡子。

活動開始時，張老師首先介紹素材「輕黏土」，它比一般的紙黏土輕巧，可塑性很強，經由雙手的搓揉，可以變化出各種立體造型，放在空氣中會自然風乾，永不變形，學習後若能善用巧思，便能變化出各種不同造型的飾品，非常適合大、小朋友們共同創作，經過自己親手捏塑組合而成的作品，可愛、精緻兼具實用性，送禮自用兩相宜。

就讀新民國小三年級的劉姓女學童與妹妹及媽媽一同參與活動，劉媽媽表示：高雄市各區的社教工作站承辦的親子活動，很用心經營辦理活動；而就讀新民國小一年級的李姓女學童，於活動當天與媽媽一起參加，當鏡花緣作品完成的那一刻，直呼這面獨一無二的鏡子，在外面是買不到的喔！而就讀幼兒園的丘姓男學童則用稚嫩的小手，認真專注的搓揉黏土，即使形狀不是很完美，卻也多了幾分質樸之感。

主辦單位社教館表示，輕黏土作品無色無味，乾涸後可保存，且安全衛生，透過捏塑可以訓練兒童手部靈活性，也能培養創造力和觀察力，並激發學習力，啟發藝術天分及滿足感，而藉由親子合作完成作品亦可促進親子關係，聯繫親子間良性互動，發揮社會教育功能。

[回上一頁](#)[Top](#)